
Доналд Трамп: Ким Џонг Ун је прилично паметан лик, а да ли је нормалан - немам појма
недеља, 30 април 2017 17:48

 Председник САД Доналд Трамп назвао је севернокорејског лидера Ким Џонг Уна
"прилично паметним ликом" због тога што је овај био у стању да се одржи на власти
након што је млад преузео власт.

  

  - Људи кажу "Је ли он нормалан?" Немам појма - рекао је Трамп у интервјуу за америчку
телевизију ЦБС, преноси АП.   

Шеф Беле куће је, на питање о неколико неуспешних ракетних проба која је извела
Северна Кореја и о томе зашто се те ракете упорно распадају, одговорио да "радије не
би о томе".

  

- Али, можда то једноставно нису баш добре ракете. Али, на крају он ће имати добре
ракете - тврди Трамп.

  

Амерички председник је казао да неће да прича о војним опцијама САД.

  

- Не би требало да најављујемо наше потезе. То је шаховска партија. Једноставно не
желим да људи знају о чему размишљам. Дакле, на крају, он ће имати боље систем
слања (ракета). И ако се то деси, ми не можемо да то дозволимо то - рекао је Трамп.
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Он је такође изјавио да верује да председник Кине Си Ђинпинг врши притисак на
Северну Кореју због њеног ракетног и нуклеарног програма.

  

Трамп је у интервјуу за ЦБС, који ће данас бити емитован, рекао да не би био срећан
када би Северна Кореја извела нуклеарну пробу и да верује да ни кинески председник
Си Ђинпинг, такође, не би био срећан, пренео је АП.

  

На питање да ли то значи предузимање војне акције, Трамп је одговорио: "Не знам,
видећемо."

  

Јужнокорејска морнарица саопштила је јуче да је започела заједничку војну вежбу са
америчком флотом, у којој учествује и супер-носач авиона "Карл Винсон", који су
Сједињене Америчке Државе послале у регион због растућих претња севернокорејског
нуклеарног и ракетног програма.

  

Циљ војне вежбе је "одвраћање провокација Северне Кореје и испољавање чврстог
савезништва између Сједињених Америчких Држава и Јужне Кореје".

  

Амерички државни секретар Рекс Тилерсон заложио се у Савету безбедности
уједињених нација за увођење нових санкција Северној Кореји.

  

(Танјуг)
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